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Empecemos por decir a que plano nos referimos...

a) Aeroplano b) Plano cartesiano
c) Plano del metro 
CDMX

En efecto, me refiero al inciso b)

A la recta horizontal le llamamos “eje x” y a 
la recta vertical “eje y”.

El plano cartesiano 

Cuando nos queramos referir a algún lugar en 
el plano lo haremos usando sus coordenadas 
(x,y).

Ejemplo:

Coordenadas cartesianas en el plano

Consta de dos 
rectas reales que 
se cruzan en el 
cero de ambas 
rectas. Este es 
punto es 
llamado origen.
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Ubicar los sigvientes pantos en  el plano  cartesian
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Lugar geométrico

Llamamos lugar geométrico al conjunto 
de puntos que cumplen cierta condición 
dada.
Ejemplo 1.

Ejemplo 2. d Que
'

lugar ocupan los

pantos que  satisfacen
y

' - 2x ?

Empecemos por  ubicar los pantos
que  cumplen y :  - 2x y lvego uemos que

pantos  satistacen la desigualdadyc - 2x
.
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Ejercicios 

Ejerciciol .

Ubica - Los pantos  del Ejercicio 'd
.

Crraficar los pantos en  el
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x
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Ejercicio 3
.

Ubica los punto  en  et plano Ejercicio 4
.
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Ejercincio
5

. Ejercicio 6
.

d Corino describer :as
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Soluciones 
Ejerciciol .

Ubica - Los pantos  del Ejercicio 2
.
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Ejercicio 3
.

Utica los punto  en  et plano Ejercicio 4
.
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